[image: image33.jpg]zhongkao®zm



[image: image35.emf]              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

福建省晋江市2013-2014年度七年级期末数学试卷

参考答案及评分标准

一、选择题(每小题2分，共14分)

1、A；  2、C；  3、B；  4、D；  5、B；  6、D；  7、C；
二、填空题(每小题3分，共30分)

8、64；  9、
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；  16、5；  17、4 (1分)； 1 (2分).
 三、解答题（共56分）

18、(8分)
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        =
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19、(6分)

解：原式=
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20、(6分)

解：原式=
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21、(6分)

解：原式=
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22、（4分）
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解：每画对一个得2分

23、（6分） 解：⑴AD与BC平行，理由如下    …………1分

              ∵∠A=115°，∠B=65°
∴∠A+∠B=180°         …………2分

∴AD∥BC               …………3分
            ⑵∵AD∥BC           ……………4分
                 ∴∠C=∠CDE         ……………5分
                 ∵∠CDE=26°

∴∠C=26°          ……………6分

24、（6分）解：⑴∵OD平分∠AOC，∠AOC=120°

                 ∴∠AOD=∠COD=
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                 ∵∠AOE+∠EOB=180°

∴∠BOE=30°                ……………4分

               ⑵∠COE与∠BOE            ……………6分

25、（6分）解：⑴16.5                 ……………2分
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答：小明家该月应缴交水费（
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⑶不变，理由如下：                                      ……………5分
当移动时间为
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秒时，

点A、B、C分别表示的数为
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的变化而改变      ……………8分
，丙种进9台。
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